

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ КОМКОМОЛЕЦ

31 ЯНВ 1959

Москва

Газета №

Театр имени В. Маяковского в честь съезда

К XXI съезду КПСС коллектив театра имени В. Маяковского подготовил новый спектакль А. Спешнева «День остановить нельзя».

Спектакль поставлен народным артистом СССР Н. Охлопковым. Роли исполняют народные артисты РСФСР М. Штраух, Ю. Глизер, А. Ханов, В. Любимов, Г. Кириллов, заслуженные артисты республики П. Аржанов, В. Гердрих, артисты М. Козаков, С. Зайкова, С. Барусевич и другие.

В эти дни коллектив театра отчитывается перед своими зрителями. Группа артистов выехала в Зарайский район. Режиссер, заслуженный деятель искусств В. Дудин рассказал колхозникам о творческом пути театра, о работе актеров над пьесой. Старейший гример-художник И. Доросфеев провел беседу с участниками кружков художественной самодеятельности.

С большой концертной программой выступили народный артист СССР Л. Свердлов, народный артист республики А. Ханов, заслуженные артисты РСФСР К. Пугачева, П. Аржанов и другие актеры театра.

Заслуженные артисты РСФСР Н. Тер-Осипян и К. Пугачева окажут помощь в подготовке репертуара агитбригадам, которые в дни съезда работают в селах.

Позавчера в цехах комбината «Трехгорная мануфактура» состоялся большой концерт ведущих артистов театра имени В. Маяковского. В нем приняли участие М. Штраух, Е. Самойлов, А. Лукьянов и другие.

В течение трех лет артисты театра имени В. Маяков-

ского выезжают на целинные земли Алтайского края. Сейчас коллектив вновь готовит творческую бригаду, которая выступит с концертами на целине.

С февраля театр переходит на бездотационную работу.

Н. КАРМАНОВ,
директор театра.